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INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA 

 ai sensi dell’articolo 129 del regolamento Interno 
 

FONDI ASSEGNATI AI CENTRI DI RIFERIMENTO INDIVIDUATI DALLA REGIONE 
CAMPANIA  PER PERCORSI TERAPEUTICI E RIABILITATIVI   DI   CURA  E   
DIAGNOSI  PER   LE   PERSONE   AFFETTE  DA    FIBROMIALGIA 
 
PREMESSO CHE: 

- Il Ministero della Salute con decreto dell’8 luglio 2022 nel ripartire il fondo di 5 milioni 
di euro finalizzato  allo  studio,  alla diagnosi e alla cura della fibromialgia, ha assegnato 
, alla Campania  la somma di euro 471.957,  al   fine   di   sensibilizzare   le strutture 
sanitarie nell'organizzazione di percorsi terapeutici e riabilitativi   di   cura  e   diagnosi  
per   le   persone   affette  da    fibromialgia; 

 - ad una mia  precedente interrogazione a risposta immediata, presentata  in data 
16/11/2023,  con la quale chiedevo di conoscere l’utilizzo di detti fondi, 
L’Amministrazione regionale rispondeva fornendo l’indicazione di quattro centri di 
riferimento individuati da uno specifico gruppo di lavoro, ai quali sarebbero poi stati 
assegnati i fondi per “potenziare i percorsi assistenziali per i pazienti fibromialgici 
anche attraverso un adeguamento delle attività ambulatoriali dedicate” ; 

 CONSIDERATO CHE: 

- i centri di riferimento individuati corrispondono a:  
 1) UO di Reumatologia dell’Università degli Studi della Campania “L.Vanvitelli” – 
Napoli;  
2) UOSD di Reumatologia dell’Ospedale del Mare e Ospedale San Giovanni Bosco 
ASL NA 1 Centro;  
3) UOC di Reumatologia AO San Pio – Benevento; 
 4) UOC Immuno-Reumatologia Ambulatorio e DH di Reumatologia AORN San 
Giovanni di Dio e Ruggi d’Aragona – Salerno. 
 
TANTO PREMESSO E CONSIDERATO 
 
 La sottoscritta consigliera interroga il Presidente della Giunta regionale  per 
conoscere: 
 
- in quale annualità di bilancio siano stati inseriti i fondi provenienti dal Ministero della 
Salute: 
- come siano stati suddivisi gli specifici fondi tra i quattro centri di riferimento individuati; 
- quale sia stato l’uso fatto dai centri di riferimento  dei fondi assegnati e se gli stessi 
siano stati rendicontati; 
 
 
Napoli, 24 marzo  2025 
        Roberta Gaeta 
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